



25 февраля 2024г.

**ЕДИНЬЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ**



**Предвыборная программа кандидата в депутаты
Чаусского районного Совета депутатов
по Ушаковскому избирательному округу № 12**

Уважаемые избиратели!

Я, Подолякина Надежда Леонидовна, родилась 8 января 1987 года в городе Чаусы.

В 2009 году окончила Могилевский государственный университет имени А.А. Кулешова по специальности «Химия (научно-педагогическая деятельность)», в этом же году прошла переподготовку и получила специальность «Правоведение». После распределения с 2009 по 2017 год работала учителем химии в средней школе № 2 г. Чаусы, с 2017 по 2019 год являлась первым секретарем Чаусской районной организации ОО «БРСМ», с 2019 по 2023 год работала главным специалистом сектора культуры Чаусского райисполкома. В настоящее время работаю заместителем руководителя организации по идеологической работе Чаусского лесхоза.

Замужем, воспитываю двоих дочерей.

Кандидатом в депутаты Чаусского районного Совета депутатов выдвинута Чаусской районной организации Либерально-демократической партии Беларуси.

Уважаемые избиратели!

Я благодарю каждого из вас за оказанную мне поддержку при выдвижении в качестве кандидата в депутаты. Эта работа мне близка и понятна, ведь я являюсь депутатом Чаусского районного Совета депутатов по Ушаковскому избирательному округу. Мы вместе с вами сажали деревья, проводили субботники по наведению порядка возле наших домов, открыли новую зону отдыха возле гостиницы «Чаусы». Теперь это место стало местом отдыха жителей нашего города.

Эти и другие дела позволили нам добиться положительных изменений в жизни нашего микрорайона. Каждый из нас должен внести свой посильный вклад в развитие родного Чаусского района.

Многое сделано. Есть и те направления, над которыми еще предстоит работать. Поэтому мое желание баллотироваться кандидатом в депутаты снова – это осознанное решение. Немало предстоит сделать, чтобы оправдать

доверие граждан, поддержавших мою кандидатуру в качестве депутата Чаусского районного Совета депутатов, исполнить данные обещания, но я с полной ответственностью готова представлять интересы жителей микрорайона «Центральный», привлекать внимание властей к существующим проблемам.

Главная ценность нашей страны – это **человек!** Каждый из нас хочет стабильности, процветания и роста своего благосостояния. Поэтому сейчас на районном уровне нам нужны решения, которые помогут сделать нашу жизнь лучше.

Определяющий фактор моей работы – это честность перед избирателями, поддержка каждого из вас в решении вопросов. Моя предвыборная программа проста и понятна каждому из нас, построена на идеях Либерально-демократической партии Беларуси. Свою главную цель ЛДПБ видит в реформировании и укреплении страны. Сильная Беларусь начинается с сильных регионов.

Дальнейшее благоустройство территорий! Нам нужны велопарковки, новые архитектурные формы, современные детские игровые комплексы, соответствующая спортивная инфраструктура в нашем микрорайоне.

Депутатский контроль за качеством предоставляемых услуг ЖКХ! Освещение дворовых территорий, температурный режим в квартирах, проблема горячего водоснабжения. Эти и другие проблемы необходимо еще решить.

Поддержка социально незащищённых граждан! Наш микрорайон – самый молодой в Чаусах. Крепкие и счастливые семьи – главная сила и опора нашего общества. Пенсионерам — обеспеченную спокойную старость, внимание и заботу общества!

Мир в семье - мир в стране! Беларусь – наш общий дом, который мы строили по принципу созидания, а не разрушения. Патриотическое воспитание в семье – главный принцип уверенности в завтрашнем дне.

Здоровая нация – сильная Беларусь! Улучшение качества медицинского обслуживания населения, оказание медико-социальной помощи жителям старшего возраста, гражданам с ограниченными возможностями и семьям, воспитывающим детей с особенностями психофизического развития.

Уважаемые избиратели!

Наш избирательный округ - часть нового микрорайона города. Предстоит решить вопросы для его благоустройства, развития транспортной и социальной инфраструктуры. Объединив усилия, мы сможем многое сделать для нашего любимого города и родной Республики Беларусь!